

## 柏市青少年センター閉館イベントを開催 「みんなが大人になったときの柏のまち」を描こう

■日時: 令和5年10月8日(日)午前10時~正午

■場所:柏市青少年センター

生涯学習課では、「(仮称)子ども・若者総合支援センター」の整備に伴い、令和5年9月末日をもって閉館(10月1日から休所し、その後、条例の公布日をもって廃止)する青少年センターへの思い出として、昭和63年4月の開館以来約35年間のご利用に感謝し、次のとおりイベントを実施します。

## 1 日時

令和5年10月8日(日)午前10時から正午まで

2 場所

柏市青少年センター(柏市十余二313-92)

3 内容

近隣の小学生に、青少年センターの壁などに「未来」をイメージした絵を描いてもらい、 閉館に際して感謝の気持ちを表して館にお別れをするイベント

4 参加者

市内在住・在学の小学生,約50名

5 絵を描く場所

施設内の可動壁(幅8.4m×高さ2.7mの間仕切り壁)や廊下の壁面

- 6 描いていただく絵のテーマ
  - ~みんなが大人になったときの柏のまち~
- 7 事業協力

市立柏高等学校美術部による下絵製作や子どもたちの作画支援







柏市青少年センター(正面)

可動壁

廊下

【本件に関するお問い合わせ先】 柏市生涯学習部生涯学習課 青少年育成担当 電話 04-7191-7393 / FAX 04-7190-0892